

“应许之地”的真意是什么？

应许之地上帝赐给亚伯拉罕，以撒，雅各的……然后，到了摩西的时候，全部会成就出来。

1) 以色列得的应许之地——为要得取天上永远的产业！

但是，各位要知道应许之地的真意——难道上帝是要给以色列人在地上得着那个应许之地那里，要过的很平安无事，凡事都亨通……，以这个为目的吗？不是的！

以色列是从逾越节开始，我们照着《弗 2:1-7》来看的时候，他们是重生的同时——人是属天的，虽然人活在空中以下的地上，但是他的灵魂是连接于天上的，天上永远不变的那个的疆界——就是新天新地了。所以，上帝给以色列每个支派、每个宗族、每个家族、每个人……给他们一个应许之地的同时，上帝给每个圣民一个关系——与神关系、与人关系当中，其实上帝赐给他们的应许之地——他们地上所得的地是要成为资料、材料和工具，来得着天上永远的产业的了。亚伯拉罕、以撒、雅各的神是活神——是活人的神。

所以，亚伯拉罕、以撒、雅各……当进到迦南的时候——还活着，在那里活着？在天上活着。

当时所领受的，以色列人——从摩西开始，整个 12 个支派、包括利未人 13 个支派，今天他们都活着！今天仍然活着——2023 年仍然活着。他们是在天上了，等到那日，他们照着地上，迦南之地他们所得着的，行过的，所祷告过的、说过的、服侍过的……来得到复活的身体的。那旧约时代的以色列，跟新约时代的教会，都是基督的身体。我们真的是把整本圣经一意贯通地来看——一个疆界，这个方面真的是要得到眼光的。

所以，亚伯拉罕、以撒、雅各……他们今日仍然活着，但是，他们的日子里面，他们所得着的……他们没有进到迦南地啊？那他们的产业在哪里？那他们的产业——是得了主的应许之后，其实他们是没在看过这个应许得到成就的，但是，对亚伯拉罕来说是 650 年之后要成就的事，但他是仰望着应许必定要成就的。然后，再多过 1500 年耶稣基督来——在耶稣基督完成之后，再过 2000 年之后，从亚伯拉罕算是 4000 之后——全部完成的。是上帝赐给亚伯拉罕《创 12:1-3》，到 13 章罗得离开之后再给他的，再第 15 章与神立了血约，整个的约是经过 4000 年漫长的日子，来丰盛荣耀的会成就出来。

《来 11:13-16》这样说的：这些人都是存着信心死的，肉身死的，他们的灵是没有死。并没有得着所应许的，却从远处望见，且欢喜迎接，又承认自己在世上是客旅，是寄居的。说这样话的人，是表明自己要另一个家乡。他们若想念所

离开的家乡（迦勒底吾珥这个地方），还有可以回去的机会。他们却羡慕一个更美的家乡（就是在天上的）。所以，神被称为他们的神，并不以为耻，因为他已经给他们预备了一座城（是新天新地了）。这就是应许之地非常重要的意思。《来 11:13-16》

所以，应许之地的意思——各位和我要清楚知道。

当然，上帝给他们迦南地，应许之地的目的——属地的福气也有，上帝叫他们什么？叫他们从做奴隶、奴仆之地（奴仆是没有自由的），经过逾越节，过红海，他们得自由。所以，上帝是要给他们自由的，地上的生活他们真的是自由的民族——真的是自由。真理、耶稣基督、圣灵给他们完全的自由，也很实际的他们肉身也得自由。

然后，上帝也要保护——给他们健康，给他们丰盛的财物……，也要给他们和平、平安。

然后，其实是地上的日子亨通，出也蒙福，入也蒙福。他们生的，他们养的，他们摸的……都得福。所以，连那个同住的外邦人也因他们得福。

2) 在地上受精炼的日子

所以，以色列人——我们在地上的日子里面，上帝也是很实际的要给我们但目的不单单在于空中之下这地上的生活，肉身健康长寿要怎么样……。为的是要得着灵魂我们的本生命的丰盛荣耀。

所以，上帝借着今天我们的关系，上帝要给我们永远荣耀、荣美的复活的身体——就是我们的本体。

现在的肉身是用到 70 年的，我们的本体——然后与神与人的关系，我们将来带走的是这个了。然后，其实传福音，培养门徒，来祝福后代的——这个就是成为我们的产业的了。所以，关于这个应许之地我们要正确的了解。

3) 我们的产业是天上的永远的产业

所以，在《以赛亚书》第 66 章我们看的时候，将来的新天新地、每个人都有自己的产业。

《以西结书》第 47 章，在那里讲到每个支派再次分产业的事。那以西结重新建造圣殿，并不是以色列完了被掳的日子回去耶路撒冷重新建造的——不是！在这里留意观察的时候，都讲到天上的圣殿，所以，分产业的时候、外邦人也在这个里面了，跟以色列人是完全一模一样的，同一个族类、同一个神的儿女——一起都会得着的。这个应许之地的意思，我们真的要正确了解。

4) 我们在基督里的生命疆界

这都是在基督里，在基督的王国里，在基督里——有一个疆界、有一个边界，有一个世界，各位，《启示录》第 11 章我们读的时候，大家还记得——天使叫使

徒约翰拿着尺子测量圣殿，但有一个边界、有一个疆界——这个外面是外邦人的。

所以，《启示录》第 11 章，我在默想的时候，主给我的感动中最重要的是，信仰有信仰的疆界——信仰的一个范围！范围里面的，我们叫同端，正统的、健康保守的信仰。在越靠近边界我们叫极端，有些偏差，然后是异端、异教了。所以，在基督里面我们能得到信仰的疆界——这个是非常重要的！

我们怎么能够得到新天新地呢？

新天新地都是在基督里面我们的灵魂，所认识的耶稣基督、十架福音、福音，基督十架福音本身就是圣灵，信的人灵魂里面——叫我们能够分辨属天的事、属地的事。

我讲的这个程序，各位会明白吗？基督里面真的要得着正确信仰的疆界——范围、边界，绝对不能跑到异端那里。

所以，《徒 17:26》，当保罗他在雅典传扬福音的时候，其中信息其中的一个，他从一本（先是亚当，后是挪亚）造出万族的人（注：“本”有古卷作“血脉”），住在全地上，并且预先定准他们的年限和所住的疆界；保罗在雅典偶像充满的那个地方、学问非常发达的那个地方——传讲这个信息了。

各位，《申命记》第 32 章摩西该做的都做、传递的都传递之后，在 32 章，他被圣灵充满，他作诗，《申 32:8-9》有这句话，至高者将地业赐给列邦，将世人分开，照着什么分？就照以色列人的数目，立定万民的疆界。耶和華的分，本是他的百姓；他的产业，本是雅各。

摩西生命充满的状态里面，该传的信仰的内容，全部都传给以色列之后，他讲的这句话是非常有意义的。

《申 19:14》在耶和華你神所赐你承受为业之地，不可挪移你邻舍的地界，那是先人所定的。

大家都知道以色列人——每个人、每个家庭、每个宗族、每个支派……都得了属自己的应许之地了。但生活上对上帝不忠心的时候，受管教是慢慢变成有些饥荒、有些疾病，有的人离开世界……，在多样的情况里面，他的产业会挪移到或卖给其他人，其他家庭，其他宗族的时候，什么事情发生？等到 50 年禧年来的时候——全部会回到本主人手中，这是《民数记》第 34 章所定的疆界。成为奴仆的全部变成自由人，其实以色列人圣民是谁也不能够会夺去的很重要的权利了——自由，自己的产业，亨通，健康，与神与人和睦，然后祝福万民！

这是应许之地我们思想的时候，起码这些事情要思想。

所以，在基督里我们得着应许之地是《太 28:18-20》——使万民做我的门徒，我必与你们同在，直到世界的末了。《徒 1:8》直到地极，圣灵来的时候，圣灵给你能力，智慧的时候，必定你们为我作见证，直到地极——这个是应许之地，

我们要思想的内容。

节选自 2023 年 2 月 19 日神赐给以色列和我们每一个圣徒的应许之地（民数记
与我—50）